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SALE

שמלת פאולה זהב

.שמלה בגזרה צרה, מבד פייטים שערות נופלת

.שמלה ערב מחמיאה לגוף עם ביטנה

.שמלה קלאסית לכל אירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪498.00 ₪249.00
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שמלת קטי זהב

.שמלת ערב ולשבת

.חורפית מבד קטיפה איכותית

.השמלה מגיעה בגזרת צרה בירכיים והעליון בגזרת רחבה

.הקדמי נסגר עם רוכסן נסתר בגב וצווארן הוא בדוגמת ניקיון

.שמלה מושלמת לערב וגם סתם לשבת חורפית ומיוחדת

.השמלה מגיעה עם שילוב כפתורים בחצאית ליופי בלבד ולא לפתיחה

.האורך הוא 1.05 ומכפלת יש עוד אפשרות ההארכה של 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00

שמלת זנט בריק

שמלת ערב מושלמת ומרשימה.

מבד סטן יוקרתית ואיכותי.

בשילוב ידיים קטיפה פייט.

שמלה מתאימה מאוד למארחת האירוע ומלוות של כלות.

מגיעה עם מותן צרה וגם שילוב חגורה להידוק.
!שמלה מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪680.00 ₪340.00
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שמלת זנט כחול נייבי

שמלת ערב מושלמת ומרשימה.

מבד סטן יוקרתית ואיכותי.

בשילוב ידיים קטיפה פייט.

שמלה מתאימה מאוד למארחת האירוע ומלוות של כלות.

מגיעה עם מותן צרה וגם שילוב חגורה להידוק.
!שמלה מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪680.00 ₪340.00
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שמלת לטי חום מנומר

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00

שמלת לטי כאמל

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת קטי שחורה

.שמלת ערב ולשבת

.חורפית מבד קטיפה איכותית

.השמלה מגיעה בגזרת צרה בירכיים והעליון בגזרת רחבה

.הקדמי נסגר עם רוכסן נסתר בגב וצווארן הוא בדוגמת ניקיון

.שמלה מושלמת לערב וגם סתם לשבת חורפית ומיוחדת

.השמלה מגיעה עם שילוב כפתורים בחצאית ליופי בלבד ולא לפתיחה

.האורך הוא 1.05 ומכפלת יש עוד אפשרות ההארכה של 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00
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שמלת ננה משבצות ורוד חום

.השמלה המוכרת והאהובה בבד והדפס מהמם

.הבד פלנל דק מאוד וקליל יחד עם זאת שמלה חורפית ומחממת

חובה בכל ארון מגיעה בשילוב אבזם עץ מיוחד ואופנתי, לכל אורך השמלה כפתורים
.מוסתרים ככה זה טוב גם להנקה

.השמלה היא בגזרת מעיל

!הכי נוחה שיש

אורך השמלה- 1.12 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00
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שמלת ננה משבצות שחור חרדל

.השמלה המוכרת והאהובה בבד והדפס מהמם

.הבד פלנל דק מאוד וקליל יחד עם זאת שמלה חורפית ומחממת

חובה בכל ארון מגיעה בשילוב אבזם עץ מיוחד ואופנתי, לכל אורך השמלה כפתורים
.מוסתרים ככה זה טוב גם להנקה

.השמלה היא בגזרת מעיל

!הכי נוחה שיש

אורך השמלה- 1.12 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00

שמלת סאלי שחור לבן

.שמלת מבד קטיפה דקה מודפסת הדפס זברה

.בגזרת ישרה עם מותן נמוכה

.שמלה חורפית, מחממת

.שילוב של כיווצים בידיים עם כפתורים לקישוט ביד

.רוכסן בגב ללבישה קלה. משולבת עם חגורה במותן לקשירה קדימה או אחורה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪320.00 ₪160.00
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שמלת סאלי צבע בריק

.שמלת מבד קטיפה דקה מודפסת הדפס זברה

.בגזרת ישרה עם מותן נמוכה

.שמלה חורפית, מחממת

.שילוב של כיווצים בידיים עם כפתורים לקישוט ביד

.רוכסן בגב ללבישה קלה. משולבת עם חגורה במותן לקשירה קדימה או אחורה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪320.00 ₪160.00
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שמלת בבי שחורה

.(שמלת בגזרה צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל, אם לא רוצים שיהיה צמוד

,מבד סטן פליסה + ביטנה לכל האורך למראה צנוע

.השמלה בדוגמת כיווצים לצד, ללא פתיחה, סגורה כולה עד למטה

.מאוד מחמיאה לגוף בשילוב כפתורים יוקרתיים בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00 ₪165.00
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שמלת בבי ירוק בקבוק

.(שמלת בגזרה צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל, אם לא רוצים שיהיה צמוד

,מבד סטן פליסה + ביטנה לכל האורך למראה צנוע

.השמלה בדוגמת כיווצים לצד, ללא פתיחה, סגורה כולה עד למטה

.מאוד מחמיאה לגוף בשילוב כפתורים יוקרתיים בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00 ₪165.00
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שמלת גוטי ירוק בקבוק

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50
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שמלת גוטי כמאל

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50
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שמלת גוטי שחורה

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50
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שמלת פטי שחורה

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00
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שמלת פטי ורוד

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00
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שמלת פטי

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00

שמלת לטי שחורה מנומרת

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת לטי בריק מנומר

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת לטי שחורה

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת לטי ורוד

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00

שמלת לטי ירוק בקבוק

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת נטלי אפרסק

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00
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שמלת עמליה ג'ינס בהיר

.בשילוב מלמלה קדימה ואחורה A שמלת בגזרת

.בד מאוד דק וקליל ולא שקוף

.מה שהופך אותה לנעימה בכל יום

Read More
SKU: N/A
Price: ₪270.00 ₪135.00
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שמלת עמליה ג'ינס כהה

.בשילוב מלמלה קדימה ואחורה A שמלת בגזרת

.בד מאוד דק וקליל ולא שקוף

.מה שהופך אותה לנעימה בכל יום

Read More
SKU: N/A
Price: ₪270.00 ₪135.00
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שמלת דידי

.שמלת קומות כותנה מבד טריקו איכותית

.שמלה קלילה ללא צורך בשכבות שמתאימה לימות הקיץ הלוהטים

... קיימת בשלל צבעים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪250.00 ₪125.00

שמלת אמה בצהוב

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00
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שמלת פאולה מנטה

.שמלה בגזרה צרה, מבד פייטים שערות נופלת

.שמלה ערב מחמיאה לגוף עם ביטנה

.שמלה קלאסית לכל אירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪249.50

שמלת אמה ורוד פודרה

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00
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שמלת אמה פוקסיה

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00
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שמלת מוניקה ירוק תפוח

שמלה חגיגית מבד אריג באיכות גבוהה בשילוב חגורה להידוק המותן

.עם יד נפוחה מבד שיפון שזור בפייטים עדינים

.מתאימה לשבת ולאירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪249.50
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שמלת מוניקה לבן

שמלה חגיגית מבד אריג באיכות גבוהה בשילוב חגורה להידוק המותן

.עם יד נפוחה מבד שיפון שזור בפייטים עדינים

.מתאימה לשבת ולאירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪249.50
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שמלת פאולה שחור

.שמלה בגזרה צרה, מבד פייטים שערות נופלת

.שמלה ערב מחמיאה לגוף עם ביטנה

.שמלה קלאסית לכל אירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪249.50
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שמלת לורן משמש

שמלת קומות קלילה מתאימה לגוף

סוג בד/חומר:שמלה מבד זמש דק וגמיש

 

Read More
SKU: N/A
Price: ₪279.00 ₪139.50
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שמלת קרין אבן

שמלה לשבת / ערב / אירוע / חג
צבע אבן מלכותי, שילוב של יד נפוחה מבד פייטים נוצץ
בגיזרה צרה עם חגורה להידוק המותן
שמלה מלכותית מתאימה לכל אירוע כשאת רוצה להראות הכי יפה שיש.
(אורך השמלה 1.15 ס״מ (גובה הדוגמנית 1.75 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00 ₪175.00

סיסלי חצאית בסיס כחול

חצאית בסיס מבד טריקו כפול ואיכותי
מחטבת מאוד את הגוף ומחמיאה
מידות 36 1 = 1-5 ומידה -5 מתאים גם ל- 48

Read More
SKU: 5_5003-1-2-1-1-1-1-2-1-1-1-1-1
Price: ₪120.00 ₪60.00
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סיסלי חצאית בסיס ירוק

חצאית בסיס מבד טריקו כפול ואיכותי
מחטבת מאוד את הגוף ומחמיאה
מידות 36 1 = 1-5 ומידה -5 מתאים גם ל- 48

Read More
SKU: 5_5003-1-2-1-1-1-1-2-1-1-1-1
Price: ₪120.00 ₪60.00

סיסלי חצאית בסיס אפור

חצאית בסיס מבד טריקו כפול ואיכותי
מחטבת מאוד את הגוף ומחמיאה
מידות 36 1 = 1-5 ומידה -5 מתאים גם ל- 48

Read More
SKU: 5_5003-1-2-1-1-1-1-2-1-1-1
Price: ₪120.00 ₪60.00
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שמלת חצי חצי שחור כאמל

בד סריג צמות שילובי צבעים חצי חצי A שמלה גיזרת

Read More
SKU: 2_2013-1-1
Price: ₪300.00 ₪150.00

שמלת חצי חצי חרדל שחור

שמלה ישרה עם כפתורים, בד וופל משולב צבעים

Read More
SKU: 2_2012
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת קוטיק חרדל

שמלת מעיל מבד כותנה ניילון

Read More
SKU: 2_2015
Price: ₪100.00 – ₪150.00
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שמלות ערב / שבת וחג

שמלת פרי דפוס פרחים שחור

שמלת מבד כותנה מאוד נעימה לימות הקיץ הלוהטים.

מכופתרת לכל האורך כך שטובה גם להנקה.

שמלה בגזרה ישרה עם שרוול מתרחב אבל מכסה את המרפק בשפע.

השמלה מודפסת אם דפוס פרחים קטנים ושילוב של טיפות זהב למראה יוקרתי ומעניין.

שמלה עם הרבה סטייל.

אורך השמלה 1.05 ויש הארכה במכפלת של 5 ס"מ.
.הדוגמנית היא גובה 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת פרי דפוס פרחים פודרה

שמלת מבד כותנה מאוד נעימה לימות הקיץ הלוהטים.

מכופתרת לכל האורך כך שטובה גם להנקה.

שמלה בגזרה ישרה עם שרוול מתרחב אבל מכסה את המרפק בשפע.

השמלה מודפסת אם דפוס פרחים קטנים ושילוב של טיפות זהב למראה יוקרתי ומעניין.

שמלה עם הרבה סטייל.

אורך השמלה 1.05 ויש הארכה במכפלת של 5 ס"מ.
.הדוגמנית היא גובה 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת קלואי דפוס שחור תכלת

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת קלואי דפוס תכלת

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת קלואי דפוס כתום

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת זיזי שחורה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת זיזי פודרה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת זיזי לבנה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת זיזי צהוב לימון

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת זיזי תכלת

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת טלי מנטה

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טלי זהב

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טלי דפוס כתום

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טלי מנומרת

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת טלי לבנה

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טלי שחורה

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טלי פוקסיה

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת טלי כחול

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 48

שמלת ללי צבע כסף

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ללי צבע תכלת

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת ללי ירוק

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ללי דפוס עלים תכלת

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00

שמלת ללי דפוס עלים מנטה

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת ללי דפוס עלים שחור לבן

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת סיסי דפוס תכלת

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת סיסי ירוק מנטה

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00
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שמלת סיסי צבע אפור

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00
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שמלת קלי דפוס מנטה

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת קלי דפוס ורוד

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת קלי דפוס תכלת

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת רלי

שמלה קייצית מודפסת לא שקופה.

קלילה מבד שיפון, מגיעה עם חגורה להצרה.

אורך השמלה 1.07 יש 7 ס"מ במכפלת להארכה.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪360.00

שמלת טלי

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת ג'סי

שמלה מבד ג'ינס איכותי.
משולבת אבזם לחיטוב המותן. A בגזרת
שמלה מאוד נוחה ואיכותית.
למראה יום יום או חול המועד.
.לקלילות ונוחות

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00
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שמלת פניני שחורה

שמלה מבד תחרה גיליון.

עם שילוב אבזם בשיבוץ פנינים.

השמלה עם ביטנה למניעת שקיפות.
.מתאים לחג וחול המועד ואפילו לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת פניני כאמל

שמלה מבד תחרה גיליון.

עם שילוב אבזם בשיבוץ פנינים.

השמלה עם ביטנה למניעת שקיפות.
.מתאים לחג וחול המועד ואפילו לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת פניני לבנה

שמלה מבד תחרה גיליון.

עם שילוב אבזם בשיבוץ פנינים.

השמלה עם ביטנה למניעת שקיפות.
.מתאים לחג וחול המועד ואפילו לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת ללי לבנה

שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי.

דגם שמתאים לשבת ואירוע.
.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת דניאל שחורה

שמלה מבד תחרה גיפיור כותנה.

שמלה בגזרה צרה בשילוב כפתורים בצבע זהב.

השמלה עם ביטנה, אינה שקופה ומגיעה בשילוב חגורה.
.מתאימה לחג ולחול המועד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 61

שמלת דניאל אבן

שמלה מבד תחרה גיפיור כותנה.

שמלה בגזרה צרה בשילוב כפתורים בצבע זהב.

השמלה עם ביטנה, אינה שקופה ומגיעה בשילוב חגורה.
.מתאימה לחג ולחול המועד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת דניאל לבנה

שמלה מבד תחרה גיפיור כותנה.

שמלה בגזרה צרה בשילוב כפתורים בצבע זהב.

השמלה עם ביטנה, אינה שקופה ומגיעה בשילוב חגורה.
.מתאימה לחג ולחול המועד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת קנדי שחורה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קנדי פודרה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת קנדי ורוד פוקסיה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קנדי תכלת

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ללי זברה שמנת

שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי.

דגם שמתאים לשבת ואירוע.
.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת ללי צבע רוז

שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי.

דגם שמתאים לשבת ואירוע.
.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ליפז פוקסיה

שמלה בגזרה ישרה, לא צמודה.

בשילוב גומי במותן.

מבד פליסה איכותית ובטנה לאורך כל השמלה לשם צניעות.

שמלה שמחמיאה מאוד ומתאימה לכל שבת, חג ואירועים קטנים.
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ליפז פודרה

שמלה בגזרה ישרה, לא צמודה.

בשילוב גומי במותן.

מבד פליסה איכותית ובטנה לאורך כל השמלה לשם צניעות.

שמלה שמחמיאה מאוד ומתאימה לכל שבת, חג ואירועים קטנים.
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת ליפז שחורה

שמלה בגזרה ישרה, לא צמודה.

בשילוב גומי במותן.

מבד פליסה איכותית ובטנה לאורך כל השמלה לשם צניעות.

שמלה שמחמיאה מאוד ומתאימה לכל שבת, חג ואירועים קטנים.
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ליפז ירוקה

שמלה בגזרה ישרה, לא צמודה.

בשילוב גומי במותן.

מבד פליסה איכותית ובטנה לאורך כל השמלה לשם צניעות.

שמלה שמחמיאה מאוד ומתאימה לכל שבת, חג ואירועים קטנים.
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת מישל זברה בהיר

שמלה בגזרה ישרה.

סופר מחמיאה ומבד עבה ואוורירי.

שרוולים 3/4 + מנג'ט לעיצוב.

השמלה מגיעה בשילוב צווארון שניתן להורדה.

שמלה אופנתית למבינות שבנינו.
.בשילוב חגורה (לא תפורה) ומכפלת להארכה כ-8 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מישל מנומר משולב

שמלה בגזרה ישרה.

סופר מחמיאה ומבד עבה ואוורירי.

שרוולים 3/4 + מנג'ט לעיצוב.

השמלה מגיעה בשילוב צווארון שניתן להורדה.

שמלה אופנתית למבינות שבנינו.
.בשילוב חגורה (לא תפורה) ומכפלת להארכה כ-8 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מישל שחורה

שמלה בגזרה ישרה.

סופר מחמיאה ומבד עבה ואוורירי.

שרוולים 3/4 + מנג'ט לעיצוב.

השמלה מגיעה בשילוב צווארון שניתן להורדה.

שמלה אופנתית למבינות שבנינו.
.בשילוב חגורה (לא תפורה) ומכפלת להארכה כ-8 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מישל מנומר בהיר

שמלה בגזרה ישרה.

סופר מחמיאה ומבד עבה ואוורירי.

שרוולים 3/4 + מנג'ט לעיצוב.

השמלה מגיעה בשילוב צווארון שניתן להורדה.

שמלה אופנתית למבינות שבנינו.
.בשילוב חגורה (לא תפורה) ומכפלת להארכה כ-8 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת גלאם לבנה

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת קוטי כאמל

שמלה חגיגית בגזרה ישרה עם חגורה מהבד עצמו.

השמלה כולה עם בטנה מבד תחרה מודפס, יוקרתי ואיכותי מאוד.

שמלה קייצית ואביבית שמתאימה לשבת וחג.
.מגיעה עם 5 ס"מ אורך בתוך המכפלת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00
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שמלת קוטי פרחים מנטה

שמלה חגיגית בגזרה ישרה עם חגורה מהבד עצמו.

השמלה כולה עם בטנה מבד תחרה מודפס, יוקרתי ואיכותי מאוד.

שמלה קייצית ואביבית שמתאימה לשבת וחג.
.מגיעה עם 5 ס"מ אורך בתוך המכפלת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪390.00
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שמלת קלואי דפוס מנטה

שמלה מבד סטן, מודפס, לא שקופה.

בגזרת א-סימטרית, מגיעה בשני אורכים.

שרוול 3/4, עם קשירה במותן בסגנון מעטפה, אבל לא פתוחה.

ניתן להקטין בעזרת הקשירה.
.שמלה אביבית, נעימה מאוד וקלילה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת קלואי דפוס רויאל

שמלה מבד סטן, מודפס, לא שקופה.

בגזרת א-סימטרית, מגיעה בשני אורכים.

שרוול 3/4, עם קשירה במותן בסגנון מעטפה, אבל לא פתוחה.

ניתן להקטין בעזרת הקשירה.
.שמלה אביבית, נעימה מאוד וקלילה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת קלואי שחור שמנת

שמלה מבד סטן, מודפס, לא שקופה.

בגזרת א-סימטרית, מגיעה בשני אורכים.

שרוול 3/4, עם קשירה במותן בסגנון מעטפה, אבל לא פתוחה.

ניתן להקטין בעזרת הקשירה.
.שמלה אביבית, נעימה מאוד וקלילה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת קוקו סטן זהב

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00

שמלת קוקו סטן כחול נייבי

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00
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שמלת משי כחול רויאל

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת ללי זהב

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קטי זהב

.שמלת ערב ולשבת

.חורפית מבד קטיפה איכותית

.השמלה מגיעה בגזרת צרה בירכיים והעליון בגזרת רחבה

.הקדמי נסגר עם רוכסן נסתר בגב וצווארן הוא בדוגמת ניקיון

.שמלה מושלמת לערב וגם סתם לשבת חורפית ומיוחדת

.השמלה מגיעה עם שילוב כפתורים בחצאית ליופי בלבד ולא לפתיחה

.האורך הוא 1.05 ומכפלת יש עוד אפשרות ההארכה של 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00

שמלת זנט בריק

שמלת ערב מושלמת ומרשימה.

מבד סטן יוקרתית ואיכותי.

בשילוב ידיים קטיפה פייט.

שמלה מתאימה מאוד למארחת האירוע ומלוות של כלות.

מגיעה עם מותן צרה וגם שילוב חגורה להידוק.
!שמלה מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪680.00 ₪340.00
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שמלת זנט כחול נייבי

שמלת ערב מושלמת ומרשימה.

מבד סטן יוקרתית ואיכותי.

בשילוב ידיים קטיפה פייט.

שמלה מתאימה מאוד למארחת האירוע ומלוות של כלות.

מגיעה עם מותן צרה וגם שילוב חגורה להידוק.
!שמלה מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪680.00 ₪340.00
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שמלת לטי חום מנומר

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00

שמלת לטי כאמל

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת בבי פייט ירוק בקבוק

שמלת בגזרה ישרה, עם ביטנה, לא שקופה וסופר מחמיאה.

שמלה עם כיווצים בחלק התחתון, בגלל זה היא מחמיאה.

שרוולים טיפה מנופחים.

הבד פייט ברמה גבוהה ואיכותית.

קיימת גם בצבע שחור.
.פשוט מושלמת לאירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪450.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 83

שמלת נינט זברה

שמלה בגזרה ישרה, בשילוב קומה בחלק התחתון.

השמלה מגיעה אם צווארון מעוצב בצבע שחור.

שרוולים תפוחים, עם רוכסן בגב.

שמלה בגזרה ישרה (מי שלא רוצה צמוד רצוי לקחת מידה מעל).
.שמלה מבד איכותי ורב עונתי

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת מלי דפוס מנומר בהיר

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מלי דפוס מנומר כהה

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מלי זברה שחור לבן

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת שלי חרדל

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת שלי ירוק תפוח

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת שלי בריק

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 87

שמלת שלי ירוק בקבוק

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קוקו סטן ירוק

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00
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שמלת קוקו סטן שחור

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00

שמלת ללי דפוס מנומר

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת שלי כאמל

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קטי שחורה

.שמלת ערב ולשבת

.חורפית מבד קטיפה איכותית

.השמלה מגיעה בגזרת צרה בירכיים והעליון בגזרת רחבה

.הקדמי נסגר עם רוכסן נסתר בגב וצווארן הוא בדוגמת ניקיון

.שמלה מושלמת לערב וגם סתם לשבת חורפית ומיוחדת

.השמלה מגיעה עם שילוב כפתורים בחצאית ליופי בלבד ולא לפתיחה

.האורך הוא 1.05 ומכפלת יש עוד אפשרות ההארכה של 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00
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שמלת סאלי שחור לבן

.שמלת מבד קטיפה דקה מודפסת הדפס זברה

.בגזרת ישרה עם מותן נמוכה

.שמלה חורפית, מחממת

.שילוב של כיווצים בידיים עם כפתורים לקישוט ביד

.רוכסן בגב ללבישה קלה. משולבת עם חגורה במותן לקשירה קדימה או אחורה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪320.00 ₪160.00

שמלת סאלי צבע בריק

.שמלת מבד קטיפה דקה מודפסת הדפס זברה

.בגזרת ישרה עם מותן נמוכה

.שמלה חורפית, מחממת

.שילוב של כיווצים בידיים עם כפתורים לקישוט ביד

.רוכסן בגב ללבישה קלה. משולבת עם חגורה במותן לקשירה קדימה או אחורה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪320.00 ₪160.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 93

שמלת סיטי לבנה

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת סיטי זהב

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת סיטי סגול

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת סיטי שחורה

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת שלי לבנה

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת שלי שחורה

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת שלי ירוק בהיר

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת בבי שחורה

.(שמלת בגזרה צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל, אם לא רוצים שיהיה צמוד

,מבד סטן פליסה + ביטנה לכל האורך למראה צנוע

.השמלה בדוגמת כיווצים לצד, ללא פתיחה, סגורה כולה עד למטה

.מאוד מחמיאה לגוף בשילוב כפתורים יוקרתיים בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00 ₪165.00
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שמלת בבי ירוק בקבוק

.(שמלת בגזרה צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל, אם לא רוצים שיהיה צמוד

,מבד סטן פליסה + ביטנה לכל האורך למראה צנוע

.השמלה בדוגמת כיווצים לצד, ללא פתיחה, סגורה כולה עד למטה

.מאוד מחמיאה לגוף בשילוב כפתורים יוקרתיים בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00 ₪165.00
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שמלת גוטי ירוק בקבוק

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50
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שמלת גוטי כמאל

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50
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שמלת גוטי שחורה

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50
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שמלת פטי שחורה

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00
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שמלת פטי ורוד

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00
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שמלת פטי

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00

שמלת לטי שחורה מנומרת

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת לטי בריק מנומר

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת לטי שחורה

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 109

שמלת לטי ורוד

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00

שמלת לטי ירוק בקבוק

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת לונה שחור לבן

.שמלת ערב סטן יוקרתי ואיכותי

.שמלת בגזרה צרה ולמעלה גזרת עטלף

.מאוד מחמיאה לאירוע מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נסלי סטן תפוח

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 112

שמלת נסלי סטן רויאל

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נסלי סטן פודרה

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת נסלי סטן ברונזה

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 114

שמלת נטלי אפרסק

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נטלי

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 116

שמלת נונה דפוס שחור

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 117

שמלת נונה מודפסת צבע זית

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת נונה בריק

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 118

שמלת טאידי צהוב ירוק

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופייה

.שילוב חגורה במותן להידוק

.שילוב של כפתורי זהב בידיים ושרוולים תפוחים

!מושלמת לאירוע

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 119

שמלת טאידי צבע חדש

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופייה

.שילוב חגורה במותן להידוק

.שילוב של כפתורי זהב בידיים ושרוולים תפוחים

!מושלמת לאירוע

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת לונה

.שמלת ערב סטן יוקרתי ואיכותי

.שמלת בגזרה צרה ולמעלה גזרת עטלף

.מאוד מחמיאה לאירוע מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 121

שמלת ללי דפוס רויאל

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נסלי ירוק סטן

שמלה ערב מושלמת מבד סאטן עבה ועמיד טיפה גמיש

בגזרת קלוש עם חגורה להידוק המותן

שילוב של שרוולים נפוחים ומכווצים ברקמת פייט

שמלה שלמות לאירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪380.00

שמלת אמה בצהוב

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 123

שמלת אמה ורוד פודרה

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 124

שמלת אמה פוקסיה

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת ויוי שחור

שמלת גזרה ישרה בלי חיתוכים עם מלמלה למטה

מבד אריג יציב בשילוב שרוולים נפוחים מבד כותנה + בטנה

שמלה לשבת קודש מאוד מחמיאה לגוף

מצורף חגורה להידוק המותן

Read More
SKU: N/A
Price: ₪399.00 ₪320.00

שמלת ללי שחור

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪399.00 ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת ללי ורוד פוקסיה

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪399.00 ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת קרין אבן

שמלה לשבת / ערב / אירוע / חג
צבע אבן מלכותי, שילוב של יד נפוחה מבד פייטים נוצץ
בגיזרה צרה עם חגורה להידוק המותן
שמלה מלכותית מתאימה לכל אירוע כשאת רוצה להראות הכי יפה שיש.
(אורך השמלה 1.15 ס״מ (גובה הדוגמנית 1.75 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00 ₪175.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלות ארוכות

שמלת משי סטן ארוכה צבע ירוק תפוח

שמלת ערב מושלמת.

מבד סטן איכותי ועבה מחמיאה מאוד.

בשילוב יד נפוחה עם כפתור יהלומים בצבע זהב למראה יוקרתי וחגיגי.
.השמלה באורך 1.55 והדוגמנית  היא 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 129

שמלה משי ארוכה ורוד עתיק

שמלת ערב מושלמת.

מבד סטן איכותי ועבה מחמיאה מאוד.

בשילוב יד נפוחה עם כפתור יהלומים בצבע זהב למראה יוקרתי וחגיגי.
.השמלה באורך 1.55 והדוגמנית  היא 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת קלר ארוכה פודרה

שמלת ערב מבד סטן עבה ויוקרתי.

בגזרת אלכסון.

מאוד מחמיאה, חגיגית ומושלמת על הגוף.
מחמיאה לכל אחת!
.שמלת ערב לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת קלר ארוכה שחורה

שמלת ערב מבד סטן עבה ויוקרתי.

בגזרת אלכסון.

מאוד מחמיאה, חגיגית ומושלמת על הגוף.
מחמיאה לכל אחת!
.שמלת ערב לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 131

שמלת קלר ארוכה ירוק בקבוק

שמלת ערב מבד סטן עבה ויוקרתי.

בגזרת אלכסון.

מאוד מחמיאה, חגיגית ומושלמת על הגוף.
מחמיאה לכל אחת!
.שמלת ערב לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת משי זהב

שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת.

בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב.

השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן.
.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 132

שמלת משי כחול רויאל

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת זנט בריק

שמלת ערב מושלמת ומרשימה.

מבד סטן יוקרתית ואיכותי.

בשילוב ידיים קטיפה פייט.

שמלה מתאימה מאוד למארחת האירוע ומלוות של כלות.

מגיעה עם מותן צרה וגם שילוב חגורה להידוק.
!שמלה מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪680.00 ₪340.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת זנט כחול נייבי

שמלת ערב מושלמת ומרשימה.

מבד סטן יוקרתית ואיכותי.

בשילוב ידיים קטיפה פייט.

שמלה מתאימה מאוד למארחת האירוע ומלוות של כלות.

מגיעה עם מותן צרה וגם שילוב חגורה להידוק.
!שמלה מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪680.00 ₪340.00

שמלת לונה שחור לבן

.שמלת ערב סטן יוקרתי ואיכותי

.שמלת בגזרה צרה ולמעלה גזרת עטלף

.מאוד מחמיאה לאירוע מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת משי סטן מודפסת מנומר בהיר

.שמלת ערב ולשבת ארוכה מבד נשפך שמקבל מראה נסיכתי

.שמלה בגזרה מחמיאה

.בעליון צמוד עם שרוול מכווץ

.שילוב של כפתורים בידיים וחגורה לעיצוב המותן

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 136

שמלת משי סטן מודפסת מנומר כהה

.שמלת ערב ולשבת ארוכה מבד נשפך שמקבל מראה נסיכתי

.שמלה בגזרה מחמיאה

.בעליון צמוד עם שרוול מכווץ

.שילוב של כפתורים בידיים וחגורה לעיצוב המותן

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 137

שמלת נטלי אפרסק

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 138

שמלת נטלי

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נונה דפוס שחור

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת נונה מודפסת צבע זית

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נונה בריק

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 141

שמלת טאידי צהוב ירוק

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופייה

.שילוב חגורה במותן להידוק

.שילוב של כפתורי זהב בידיים ושרוולים תפוחים

!מושלמת לאירוע

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת טאידי צבע חדש

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופייה

.שילוב חגורה במותן להידוק

.שילוב של כפתורי זהב בידיים ושרוולים תפוחים

!מושלמת לאירוע

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00
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שמלת לונה

.שמלת ערב סטן יוקרתי ואיכותי

.שמלת בגזרה צרה ולמעלה גזרת עטלף

.מאוד מחמיאה לאירוע מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת משי סטן צבע טאי דאי

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופיה

.שילוב חגורה במותן להידוק

..שילוב של כפתורי זהב בימים. למבינות בלבד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00
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שמלת משי סטן צבע רוז

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת משי סטן צבע אבן

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת משי

.שמלת ארוכה מבד כותנה נעים

.שילוב חגורה להידוק המותן

.משובצת בכפתורי זהב בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת משי צבע חדש

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת פליסטי לונג זהב

.שמלת מקסי ארוכה מבד סאטן ברקמת זברה

.עם חגורה להידוק המותן

.שמלה קלילה וקייצית לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪400.00
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שמלת משי ורוד עתיק

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת משי שחור

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת משי חום ברונזה

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת משי כחול

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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NEW COLLECTION

שמלת פרי דפוס פרחים שחור

שמלת מבד כותנה מאוד נעימה לימות הקיץ הלוהטים.

מכופתרת לכל האורך כך שטובה גם להנקה.

שמלה בגזרה ישרה עם שרוול מתרחב אבל מכסה את המרפק בשפע.

השמלה מודפסת אם דפוס פרחים קטנים ושילוב של טיפות זהב למראה יוקרתי ומעניין.

שמלה עם הרבה סטייל.

אורך השמלה 1.05 ויש הארכה במכפלת של 5 ס"מ.
.הדוגמנית היא גובה 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת פרי דפוס פרחים פודרה

שמלת מבד כותנה מאוד נעימה לימות הקיץ הלוהטים.

מכופתרת לכל האורך כך שטובה גם להנקה.

שמלה בגזרה ישרה עם שרוול מתרחב אבל מכסה את המרפק בשפע.

השמלה מודפסת אם דפוס פרחים קטנים ושילוב של טיפות זהב למראה יוקרתי ומעניין.

שמלה עם הרבה סטייל.

אורך השמלה 1.05 ויש הארכה במכפלת של 5 ס"מ.
.הדוגמנית היא גובה 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת קלואי דפוס שחור תכלת

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת קלואי דפוס תכלת

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת קלואי דפוס כתום

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת זיזי שחורה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת זיזי פודרה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת זיזי לבנה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת זיזי צהוב לימון

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת זיזי תכלת

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת טלי מנטה

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טלי זהב

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 159

שמלת טלי דפוס כתום

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טלי מנומרת

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת טלי לבנה

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טלי שחורה

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 162

שמלת טלי פוקסיה

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת טלי כחול

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת ללי צבע כסף

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ללי צבע תכלת

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת ללי ירוק

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 165

שמלת ללי דפוס עלים תכלת

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00

שמלת ללי דפוס עלים מנטה

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת ללי דפוס עלים שחור לבן

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת משי סטן ארוכה צבע ירוק תפוח

שמלת ערב מושלמת.

מבד סטן איכותי ועבה מחמיאה מאוד.

בשילוב יד נפוחה עם כפתור יהלומים בצבע זהב למראה יוקרתי וחגיגי.
.השמלה באורך 1.55 והדוגמנית  היא 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלה משי ארוכה ורוד עתיק

שמלת ערב מושלמת.

מבד סטן איכותי ועבה מחמיאה מאוד.

בשילוב יד נפוחה עם כפתור יהלומים בצבע זהב למראה יוקרתי וחגיגי.
.השמלה באורך 1.55 והדוגמנית  היא 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת סיסי דפוס תכלת

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00
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שמלת סיסי ירוק מנטה

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת סיסי צבע אפור

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00
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שמלת קלי דפוס מנטה

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת קלי דפוס ורוד

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת קלי דפוס תכלת

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת רלי

שמלה קייצית מודפסת לא שקופה.

קלילה מבד שיפון, מגיעה עם חגורה להצרה.

אורך השמלה 1.07 יש 7 ס"מ במכפלת להארכה.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪360.00
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שמלת טלי

שמלת בגזרת מעטפה מבד משי סטן.

מאוד מחמיאה, בשל עיצוב המלמלה נותנת תחושה של גוף מחולק.

כך שהיא מרזה מאוד ועוטפת את הגוף.

לא נפתחת ושומרת על הצניעות.
.הדוגמנית 1.77

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת ג'סי

שמלה מבד ג'ינס איכותי.
משולבת אבזם לחיטוב המותן. A בגזרת
שמלה מאוד נוחה ואיכותית.
למראה יום יום או חול המועד.
.לקלילות ונוחות

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00

שמלת פניני שחורה

שמלה מבד תחרה גיליון.

עם שילוב אבזם בשיבוץ פנינים.

השמלה עם ביטנה למניעת שקיפות.
.מתאים לחג וחול המועד ואפילו לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת פניני כאמל

שמלה מבד תחרה גיליון.

עם שילוב אבזם בשיבוץ פנינים.

השמלה עם ביטנה למניעת שקיפות.
.מתאים לחג וחול המועד ואפילו לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת פניני לבנה

שמלה מבד תחרה גיליון.

עם שילוב אבזם בשיבוץ פנינים.

השמלה עם ביטנה למניעת שקיפות.
.מתאים לחג וחול המועד ואפילו לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת ללי לבנה

שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי.

דגם שמתאים לשבת ואירוע.
.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 177

שמלת קלר קצרה שחורה

שמלה מבד סטן יוקרתי.

בגזרה קיים אלכסון למראה מרזה ומחטב.

שמלה הבנויה כמו חצאית וחולצה.
!שמלה נקיה וברמה גבוהה- לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת קלר קצרה ירוק בקבוק

שמלה מבד סטן יוקרתי.

בגזרה קיים אלכסון למראה מרזה ומחטב.

שמלה הבנויה כמו חצאית וחולצה.
!שמלה נקיה וברמה גבוהה- לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת קלר קצרה צבע זהב

שמלה מבד סטן יוקרתי.

בגזרה קיים אלכסון למראה מרזה ומחטב.

שמלה הבנויה כמו חצאית וחולצה.
!שמלה נקיה וברמה גבוהה- לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת ונסה זהב

שמלה בגזרת מעטפת סגורה עם כיווצים בצד.

חלק קדמי קצר, אחורי ארוך.

גזרה צרה, מאוד מחמיאה מבד מחטב.

בשילוב נצנץ עדין.
.שמלת ערב מעלפת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת ונסה כסף \ שחור

שמלה בגזרת מעטפת סגורה עם כיווצים בצד.

חלק קדמי קצר, אחורי ארוך.

גזרה צרה, מאוד מחמיאה מבד מחטב.

בשילוב נצנץ עדין.
.שמלת ערב מעלפת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת טיפאני שחורה

שמלה בגזרה צרה ומחטבת.

בד פליסה בשילוב נצנץ עדין.

השמלה עם ביטנה בכל החלקים למראה צנוע יותר.

בשילוב כריות בכתפיים למראה חגיגי.
שמלה סופר מחמיאה!
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪360.00
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שמלת טיפאני פודרה

שמלה בגזרה צרה ומחטבת.

בד פליסה בשילוב נצנץ עדין.

השמלה עם ביטנה בכל החלקים למראה צנוע יותר.

בשילוב כריות בכתפיים למראה חגיגי.
שמלה סופר מחמיאה!
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪360.00

שמלת דניאל שחורה

שמלה מבד תחרה גיפיור כותנה.

שמלה בגזרה צרה בשילוב כפתורים בצבע זהב.

השמלה עם ביטנה, אינה שקופה ומגיעה בשילוב חגורה.
.מתאימה לחג ולחול המועד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת דניאל אבן

שמלה מבד תחרה גיפיור כותנה.

שמלה בגזרה צרה בשילוב כפתורים בצבע זהב.

השמלה עם ביטנה, אינה שקופה ומגיעה בשילוב חגורה.
.מתאימה לחג ולחול המועד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת דניאל לבנה

שמלה מבד תחרה גיפיור כותנה.

שמלה בגזרה צרה בשילוב כפתורים בצבע זהב.

השמלה עם ביטנה, אינה שקופה ומגיעה בשילוב חגורה.
.מתאימה לחג ולחול המועד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת קנדי שחורה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קנדי פודרה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת קנדי ורוד פוקסיה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קנדי תכלת

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ללי זברה שמנת

שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי.

דגם שמתאים לשבת ואירוע.
.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת ללי צבע רוז

שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי.

דגם שמתאים לשבת ואירוע.
.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ליפז פוקסיה

שמלה בגזרה ישרה, לא צמודה.

בשילוב גומי במותן.

מבד פליסה איכותית ובטנה לאורך כל השמלה לשם צניעות.

שמלה שמחמיאה מאוד ומתאימה לכל שבת, חג ואירועים קטנים.
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ליפז פודרה

שמלה בגזרה ישרה, לא צמודה.

בשילוב גומי במותן.

מבד פליסה איכותית ובטנה לאורך כל השמלה לשם צניעות.

שמלה שמחמיאה מאוד ומתאימה לכל שבת, חג ואירועים קטנים.
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת ליפז שחורה

שמלה בגזרה ישרה, לא צמודה.

בשילוב גומי במותן.

מבד פליסה איכותית ובטנה לאורך כל השמלה לשם צניעות.

שמלה שמחמיאה מאוד ומתאימה לכל שבת, חג ואירועים קטנים.
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת ליפז ירוקה

שמלה בגזרה ישרה, לא צמודה.

בשילוב גומי במותן.

מבד פליסה איכותית ובטנה לאורך כל השמלה לשם צניעות.

שמלה שמחמיאה מאוד ומתאימה לכל שבת, חג ואירועים קטנים.
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת מישל זברה בהיר

שמלה בגזרה ישרה.

סופר מחמיאה ומבד עבה ואוורירי.

שרוולים 3/4 + מנג'ט לעיצוב.

השמלה מגיעה בשילוב צווארון שניתן להורדה.

שמלה אופנתית למבינות שבנינו.
.בשילוב חגורה (לא תפורה) ומכפלת להארכה כ-8 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מישל מנומר משולב

שמלה בגזרה ישרה.

סופר מחמיאה ומבד עבה ואוורירי.

שרוולים 3/4 + מנג'ט לעיצוב.

השמלה מגיעה בשילוב צווארון שניתן להורדה.

שמלה אופנתית למבינות שבנינו.
.בשילוב חגורה (לא תפורה) ומכפלת להארכה כ-8 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מישל שחורה

שמלה בגזרה ישרה.

סופר מחמיאה ומבד עבה ואוורירי.

שרוולים 3/4 + מנג'ט לעיצוב.

השמלה מגיעה בשילוב צווארון שניתן להורדה.

שמלה אופנתית למבינות שבנינו.
.בשילוב חגורה (לא תפורה) ומכפלת להארכה כ-8 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מישל מנומר בהיר

שמלה בגזרה ישרה.

סופר מחמיאה ומבד עבה ואוורירי.

שרוולים 3/4 + מנג'ט לעיצוב.

השמלה מגיעה בשילוב צווארון שניתן להורדה.

שמלה אופנתית למבינות שבנינו.
.בשילוב חגורה (לא תפורה) ומכפלת להארכה כ-8 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת קלר ארוכה פודרה

שמלת ערב מבד סטן עבה ויוקרתי.

בגזרת אלכסון.

מאוד מחמיאה, חגיגית ומושלמת על הגוף.
מחמיאה לכל אחת!
.שמלת ערב לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת קלר ארוכה שחורה

שמלת ערב מבד סטן עבה ויוקרתי.

בגזרת אלכסון.

מאוד מחמיאה, חגיגית ומושלמת על הגוף.
מחמיאה לכל אחת!
.שמלת ערב לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת קלר ארוכה ירוק בקבוק

שמלת ערב מבד סטן עבה ויוקרתי.

בגזרת אלכסון.

מאוד מחמיאה, חגיגית ומושלמת על הגוף.
מחמיאה לכל אחת!
.שמלת ערב לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת גלאם לבנה

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת גלאם שחורה

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת גלאם מנטה

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00

שמלת גלאם פודרה

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת גלאם תכלת

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת קוטי כאמל

שמלה חגיגית בגזרה ישרה עם חגורה מהבד עצמו.

השמלה כולה עם בטנה מבד תחרה מודפס, יוקרתי ואיכותי מאוד.

שמלה קייצית ואביבית שמתאימה לשבת וחג.
.מגיעה עם 5 ס"מ אורך בתוך המכפלת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00

שמלת קוטי פרחים מנטה

שמלה חגיגית בגזרה ישרה עם חגורה מהבד עצמו.

השמלה כולה עם בטנה מבד תחרה מודפס, יוקרתי ואיכותי מאוד.

שמלה קייצית ואביבית שמתאימה לשבת וחג.
.מגיעה עם 5 ס"מ אורך בתוך המכפלת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪390.00
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שמלת קלואי דפוס מנטה

שמלה מבד סטן, מודפס, לא שקופה.

בגזרת א-סימטרית, מגיעה בשני אורכים.

שרוול 3/4, עם קשירה במותן בסגנון מעטפה, אבל לא פתוחה.

ניתן להקטין בעזרת הקשירה.
.שמלה אביבית, נעימה מאוד וקלילה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת קלואי דפוס רויאל

שמלה מבד סטן, מודפס, לא שקופה.

בגזרת א-סימטרית, מגיעה בשני אורכים.

שרוול 3/4, עם קשירה במותן בסגנון מעטפה, אבל לא פתוחה.

ניתן להקטין בעזרת הקשירה.
.שמלה אביבית, נעימה מאוד וקלילה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת קלואי שחור שמנת

שמלה מבד סטן, מודפס, לא שקופה.

בגזרת א-סימטרית, מגיעה בשני אורכים.

שרוול 3/4, עם קשירה במותן בסגנון מעטפה, אבל לא פתוחה.

ניתן להקטין בעזרת הקשירה.
.שמלה אביבית, נעימה מאוד וקלילה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת משי זהב

שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת.

בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב.

השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן.
.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת קוקו סטן זהב

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00
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שמלת קוקו סטן כחול נייבי

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00
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שמלת משי כחול רויאל

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת ללי זהב

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קטי זהב

.שמלת ערב ולשבת

.חורפית מבד קטיפה איכותית

.השמלה מגיעה בגזרת צרה בירכיים והעליון בגזרת רחבה

.הקדמי נסגר עם רוכסן נסתר בגב וצווארן הוא בדוגמת ניקיון

.שמלה מושלמת לערב וגם סתם לשבת חורפית ומיוחדת

.השמלה מגיעה עם שילוב כפתורים בחצאית ליופי בלבד ולא לפתיחה

.האורך הוא 1.05 ומכפלת יש עוד אפשרות ההארכה של 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00
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שמלת זנט בריק

שמלת ערב מושלמת ומרשימה.

מבד סטן יוקרתית ואיכותי.

בשילוב ידיים קטיפה פייט.

שמלה מתאימה מאוד למארחת האירוע ומלוות של כלות.

מגיעה עם מותן צרה וגם שילוב חגורה להידוק.
!שמלה מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪680.00 ₪340.00
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שמלת זנט כחול נייבי

שמלת ערב מושלמת ומרשימה.

מבד סטן יוקרתית ואיכותי.

בשילוב ידיים קטיפה פייט.

שמלה מתאימה מאוד למארחת האירוע ומלוות של כלות.

מגיעה עם מותן צרה וגם שילוב חגורה להידוק.
!שמלה מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪680.00 ₪340.00

שמלת לטי חום מנומר

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת לטי כאמל

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00
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שמלת בבי פייט ירוק בקבוק

שמלת בגזרה ישרה, עם ביטנה, לא שקופה וסופר מחמיאה.

שמלה עם כיווצים בחלק התחתון, בגלל זה היא מחמיאה.

שרוולים טיפה מנופחים.

הבד פייט ברמה גבוהה ואיכותית.

קיימת גם בצבע שחור.
.פשוט מושלמת לאירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪450.00
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שמלת נינט זברה

שמלה בגזרה ישרה, בשילוב קומה בחלק התחתון.

השמלה מגיעה אם צווארון מעוצב בצבע שחור.

שרוולים תפוחים, עם רוכסן בגב.

שמלה בגזרה ישרה (מי שלא רוצה צמוד רצוי לקחת מידה מעל).
.שמלה מבד איכותי ורב עונתי

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת מלי דפוס מנומר בהיר

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מלי דפוס מנומר כהה

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00
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שמלת מלי זברה שחור לבן

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת שלי חרדל

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת שלי ירוק תפוח

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת שלי בריק

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת שלי ירוק בקבוק

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קוקו סטן ירוק

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00
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שמלת קוקו סטן שחור

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00

שמלת ללי דפוס מנומר

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת שלי כאמל

שמלה מעטפה סגורה בעיצוב ארוך אחורה וקצר קדימה.

שמלה בגזרת ישרה, (כדאי לקחת מידה אחת מעל).

שמלה סופר מחמיאה בשילוב כפתורי יהלום בידיים.
.השמלה עם רוכסן בגב

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קטי שחורה

.שמלת ערב ולשבת

.חורפית מבד קטיפה איכותית

.השמלה מגיעה בגזרת צרה בירכיים והעליון בגזרת רחבה

.הקדמי נסגר עם רוכסן נסתר בגב וצווארן הוא בדוגמת ניקיון

.שמלה מושלמת לערב וגם סתם לשבת חורפית ומיוחדת

.השמלה מגיעה עם שילוב כפתורים בחצאית ליופי בלבד ולא לפתיחה

.האורך הוא 1.05 ומכפלת יש עוד אפשרות ההארכה של 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00
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שמלת ננה משבצות ורוד חום

.השמלה המוכרת והאהובה בבד והדפס מהמם

.הבד פלנל דק מאוד וקליל יחד עם זאת שמלה חורפית ומחממת

חובה בכל ארון מגיעה בשילוב אבזם עץ מיוחד ואופנתי, לכל אורך השמלה כפתורים
.מוסתרים ככה זה טוב גם להנקה

.השמלה היא בגזרת מעיל

!הכי נוחה שיש

אורך השמלה- 1.12 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00
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שמלת ננה משבצות שחור חרדל

.השמלה המוכרת והאהובה בבד והדפס מהמם

.הבד פלנל דק מאוד וקליל יחד עם זאת שמלה חורפית ומחממת

חובה בכל ארון מגיעה בשילוב אבזם עץ מיוחד ואופנתי, לכל אורך השמלה כפתורים
.מוסתרים ככה זה טוב גם להנקה

.השמלה היא בגזרת מעיל

!הכי נוחה שיש

אורך השמלה- 1.12 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00

שמלת סאלי שחור לבן

.שמלת מבד קטיפה דקה מודפסת הדפס זברה

.בגזרת ישרה עם מותן נמוכה

.שמלה חורפית, מחממת

.שילוב של כיווצים בידיים עם כפתורים לקישוט ביד

.רוכסן בגב ללבישה קלה. משולבת עם חגורה במותן לקשירה קדימה או אחורה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪320.00 ₪160.00
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שמלת סאלי צבע בריק

.שמלת מבד קטיפה דקה מודפסת הדפס זברה

.בגזרת ישרה עם מותן נמוכה

.שמלה חורפית, מחממת

.שילוב של כיווצים בידיים עם כפתורים לקישוט ביד

.רוכסן בגב ללבישה קלה. משולבת עם חגורה במותן לקשירה קדימה או אחורה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪320.00 ₪160.00
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שמלת סיטי לבנה

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 223

שמלת סיטי זהב

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת סיטי סגול

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת סיטי שחורה

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת שלי לבנה

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת שלי שחורה

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת שלי ירוק בהיר

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת בבי שחורה

.(שמלת בגזרה צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל, אם לא רוצים שיהיה צמוד

,מבד סטן פליסה + ביטנה לכל האורך למראה צנוע

.השמלה בדוגמת כיווצים לצד, ללא פתיחה, סגורה כולה עד למטה

.מאוד מחמיאה לגוף בשילוב כפתורים יוקרתיים בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00 ₪165.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת בבי ירוק בקבוק

.(שמלת בגזרה צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל, אם לא רוצים שיהיה צמוד

,מבד סטן פליסה + ביטנה לכל האורך למראה צנוע

.השמלה בדוגמת כיווצים לצד, ללא פתיחה, סגורה כולה עד למטה

.מאוד מחמיאה לגוף בשילוב כפתורים יוקרתיים בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00 ₪165.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת גוטי ירוק בקבוק

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת גוטי כמאל

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת גוטי שחורה

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50



אירית
אופנה בסטייל

Page: 233

שמלת פטי שחורה

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 234

שמלת פטי ורוד

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת פטי

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00

שמלת לטי שחורה מנומרת

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת לטי בריק מנומר

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת לטי שחורה

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת לטי ורוד

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00

שמלת לטי ירוק בקבוק

.(שמלה בגזרת צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל למי שלא רוצה הדוק מידי

,סוג בד גרסי בשילוב של ידיים מבד סטן פליסה למראה חגיגי

שמלה מאוד נוחה, נותנת הרגשה של קלילות בגלל הבד שהוא עבה לא מבליטה
.ושומרת על הצניעות

השמלה מגיעה באורך 1.08 ויש תוספת בד במכפלת של 5 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00 ₪150.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת לונה שחור לבן

.שמלת ערב סטן יוקרתי ואיכותי

.שמלת בגזרה צרה ולמעלה גזרת עטלף

.מאוד מחמיאה לאירוע מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 240

שמלת נסלי סטן תפוח

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נסלי סטן רויאל

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נסלי סטן פודרה

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת נסלי סטן ברונזה

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 243

שמלת משי סטן מודפסת מנומר בהיר

.שמלת ערב ולשבת ארוכה מבד נשפך שמקבל מראה נסיכתי

.שמלה בגזרה מחמיאה

.בעליון צמוד עם שרוול מכווץ

.שילוב של כפתורים בידיים וחגורה לעיצוב המותן

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 244

שמלת משי סטן מודפסת מנומר כהה

.שמלת ערב ולשבת ארוכה מבד נשפך שמקבל מראה נסיכתי

.שמלה בגזרה מחמיאה

.בעליון צמוד עם שרוול מכווץ

.שילוב של כפתורים בידיים וחגורה לעיצוב המותן

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל
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בגד ים

!בגד ים מהמם

... שילוב של קשירה במותן, בד עמיד בכלור, ואיכותי לא מתרחב

.מגיע עם כיסוי ראש תואם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 246

שמלת נטלי אפרסק

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 247

שמלת נטלי

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 248

שמלת נונה דפוס שחור

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת נונה מודפסת צבע זית

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת נונה בריק

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת טאידי צהוב ירוק

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופייה

.שילוב חגורה במותן להידוק

.שילוב של כפתורי זהב בידיים ושרוולים תפוחים

!מושלמת לאירוע

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת טאידי צבע חדש

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופייה

.שילוב חגורה במותן להידוק

.שילוב של כפתורי זהב בידיים ושרוולים תפוחים

!מושלמת לאירוע

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת לונה

.שמלת ערב סטן יוקרתי ואיכותי

.שמלת בגזרה צרה ולמעלה גזרת עטלף

.מאוד מחמיאה לאירוע מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 252

שמלת עמליה ג'ינס בהיר

.בשילוב מלמלה קדימה ואחורה A שמלת בגזרת

.בד מאוד דק וקליל ולא שקוף

.מה שהופך אותה לנעימה בכל יום

Read More
SKU: N/A
Price: ₪270.00 ₪135.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת עמליה ג'ינס כהה

.בשילוב מלמלה קדימה ואחורה A שמלת בגזרת

.בד מאוד דק וקליל ולא שקוף

.מה שהופך אותה לנעימה בכל יום

Read More
SKU: N/A
Price: ₪270.00 ₪135.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת משי סטן צבע טאי דאי

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופיה

.שילוב חגורה במותן להידוק

..שילוב של כפתורי זהב בימים. למבינות בלבד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת משי סטן צבע רוז

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת משי סטן צבע אבן

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת משי

.שמלת ארוכה מבד כותנה נעים

.שילוב חגורה להידוק המותן

.משובצת בכפתורי זהב בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת ללי דפוס רויאל

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 258

שמלת ויוי שחור

שמלת גזרה ישרה בלי חיתוכים עם מלמלה למטה

מבד אריג יציב בשילוב שרוולים נפוחים מבד כותנה + בטנה

שמלה לשבת קודש מאוד מחמיאה לגוף

מצורף חגורה להידוק המותן

Read More
SKU: N/A
Price: ₪399.00 ₪320.00

שמלת פליסטי לונג זהב

.שמלת מקסי ארוכה מבד סאטן ברקמת זברה

.עם חגורה להידוק המותן

.שמלה קלילה וקייצית לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל
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אירית
אופנה בסטייל

Page: 260

שמלות יום יום

שמלת פרי דפוס פרחים שחור

שמלת מבד כותנה מאוד נעימה לימות הקיץ הלוהטים.

מכופתרת לכל האורך כך שטובה גם להנקה.

שמלה בגזרה ישרה עם שרוול מתרחב אבל מכסה את המרפק בשפע.

השמלה מודפסת אם דפוס פרחים קטנים ושילוב של טיפות זהב למראה יוקרתי ומעניין.

שמלה עם הרבה סטייל.

אורך השמלה 1.05 ויש הארכה במכפלת של 5 ס"מ.
.הדוגמנית היא גובה 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 261

שמלת פרי דפוס פרחים פודרה

שמלת מבד כותנה מאוד נעימה לימות הקיץ הלוהטים.

מכופתרת לכל האורך כך שטובה גם להנקה.

שמלה בגזרה ישרה עם שרוול מתרחב אבל מכסה את המרפק בשפע.

השמלה מודפסת אם דפוס פרחים קטנים ושילוב של טיפות זהב למראה יוקרתי ומעניין.

שמלה עם הרבה סטייל.

אורך השמלה 1.05 ויש הארכה במכפלת של 5 ס"מ.
.הדוגמנית היא גובה 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת קלואי דפוס שחור תכלת

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 262

שמלת קלואי דפוס תכלת

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת קלואי דפוס כתום

שמלת מבד סטן מודפס עם שילוב תכלת בגזרת א-סמטרית.

עם קשירה במותן מיוחדת מאוד.
.האורך הקצר הוא 1.05 והארוך הוא 1.20 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת קלי דפוס מנטה

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת קלי דפוס ורוד

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת קלי דפוס תכלת

שמלת קומות מבד סטן איכותי מודפס.

בד קליל ונושם, לא שקוף.

השמלה בגזרת 3 קומות שמחמיאה לגוף.

יש חגורה מהבד עצמו להידוק המותן.
.אורך השמלה 1.07 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת רלי

שמלה קייצית מודפסת לא שקופה.

קלילה מבד שיפון, מגיעה עם חגורה להצרה.

אורך השמלה 1.07 יש 7 ס"מ במכפלת להארכה.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪360.00

שמלת נינט זברה

שמלה בגזרה ישרה, בשילוב קומה בחלק התחתון.

השמלה מגיעה אם צווארון מעוצב בצבע שחור.

שרוולים תפוחים, עם רוכסן בגב.

שמלה בגזרה ישרה (מי שלא רוצה צמוד רצוי לקחת מידה מעל).
.שמלה מבד איכותי ורב עונתי

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת מלי דפוס מנומר בהיר

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת מלי דפוס מנומר כהה

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00

שמלת מלי זברה שחור לבן

.A שמלת מבד אריג, בגזרת
בשילוב מלמלה קדימה ואחורה.
שמלה קלילה לשבת חורפית.
.((יש אפשרות להארכה 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪340.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת ננה משבצות ורוד חום

.השמלה המוכרת והאהובה בבד והדפס מהמם

.הבד פלנל דק מאוד וקליל יחד עם זאת שמלה חורפית ומחממת

חובה בכל ארון מגיעה בשילוב אבזם עץ מיוחד ואופנתי, לכל אורך השמלה כפתורים
.מוסתרים ככה זה טוב גם להנקה

.השמלה היא בגזרת מעיל

!הכי נוחה שיש

אורך השמלה- 1.12 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת ננה משבצות שחור חרדל

.השמלה המוכרת והאהובה בבד והדפס מהמם

.הבד פלנל דק מאוד וקליל יחד עם זאת שמלה חורפית ומחממת

חובה בכל ארון מגיעה בשילוב אבזם עץ מיוחד ואופנתי, לכל אורך השמלה כפתורים
.מוסתרים ככה זה טוב גם להנקה

.השמלה היא בגזרת מעיל

!הכי נוחה שיש

אורך השמלה- 1.12 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת עמליה ג'ינס בהיר

.בשילוב מלמלה קדימה ואחורה A שמלת בגזרת

.בד מאוד דק וקליל ולא שקוף

.מה שהופך אותה לנעימה בכל יום

Read More
SKU: N/A
Price: ₪270.00 ₪135.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 271

שמלת עמליה ג'ינס כהה

.בשילוב מלמלה קדימה ואחורה A שמלת בגזרת

.בד מאוד דק וקליל ולא שקוף

.מה שהופך אותה לנעימה בכל יום

Read More
SKU: N/A
Price: ₪270.00 ₪135.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 272

שמלת דידי

.שמלת קומות כותנה מבד טריקו איכותית

.שמלה קלילה ללא צורך בשכבות שמתאימה לימות הקיץ הלוהטים

... קיימת בשלל צבעים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪250.00 ₪125.00

שמלת אמה בצהוב

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת אמה ורוד פודרה

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת אמה פוקסיה

שמלה מבד אריג עם רוכסן לכל האורך

בצירוף עם חגורה

שמלה צרה יושבת מאוד יפה על הגוף

עם שילוב של יד נפוחה בתחרת כותנה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪290.00 ₪145.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת גוצ׳י ירוק

.שמלה ספורטיבית ליום יום נוחה, בד פוטר דק, קליל וגמיש

.שמלה עם שוליים גומי במותן עם תוספת של 7 ס״מ במכפלת השמלה להארכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪279.00 ₪199.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת גוצ׳י שחור

.שמלה ספורטיבית ליום יום נוחה, בד פוטר דק, קליל וגמיש

.שמלה עם שוליים גומי במותן עם תוספת של 7 ס״מ במכפלת השמלה להארכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪279.00 ₪199.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 277

שמלת מיקה ג׳ינס

שמלת אוברסייז שיקית ומחמיאה
מבד כותנה  אטומה
בגזרת  שתי קומות עם צווארון בייבי
שרוול רחב
(אורך השמלה 1.15 ס״מ (הדוגמנית בגובה 1.75 ס״מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪250.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלות ערב

שמלת זיזי שחורה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת זיזי פודרה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת זיזי לבנה

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת זיזי צהוב לימון

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת זיזי תכלת

שמלה ערב קלילה מבד אריג דק ועומד.

שמלה עם שרוול 3/4 אבל עדין מכסה את המרפק.

בגזרת שילוב אבזם זהב למראה מחוטב.
.אורך השמלה 1.15 הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת ללי צבע כסף

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל
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שמלת ללי צבע תכלת

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת ללי ירוק

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
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שמלת ללי דפוס עלים תכלת

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00

שמלת ללי דפוס עלים מנטה

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת ללי דפוס עלים שחור לבן

שמלת ללי האהובה עכשיו בבד סטן חדש לא שקוף.

הדפוס העלים מרזה מאוד ומטשטש מה שלא צריך.
.השמלה היא בגזרת מעטפה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת משי סטן ארוכה צבע ירוק תפוח

שמלת ערב מושלמת.

מבד סטן איכותי ועבה מחמיאה מאוד.

בשילוב יד נפוחה עם כפתור יהלומים בצבע זהב למראה יוקרתי וחגיגי.
.השמלה באורך 1.55 והדוגמנית  היא 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלה משי ארוכה ורוד עתיק

שמלת ערב מושלמת.

מבד סטן איכותי ועבה מחמיאה מאוד.

בשילוב יד נפוחה עם כפתור יהלומים בצבע זהב למראה יוקרתי וחגיגי.
.השמלה באורך 1.55 והדוגמנית  היא 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת סיסי דפוס תכלת

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00
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שמלת סיסי ירוק מנטה

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת סיסי צבע אפור

שמלה מהממת מבד שיפון איכותי ומודפס עם טיפות זהב למראה יוקרתי וחגיגי.

השמלה בגזרה ישרה ומחמיאה בצירוף חגורה שניתן לקשור קדימה ואחורה.

השמלה באורך 1.05 ותוספת מכפלת של עוד 7 ס"מ במכפלת.
.הדוגמנית 1.75

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00
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שמלת קלר קצרה שחורה

שמלה מבד סטן יוקרתי.

בגזרה קיים אלכסון למראה מרזה ומחטב.

שמלה הבנויה כמו חצאית וחולצה.
!שמלה נקיה וברמה גבוהה- לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת קלר קצרה ירוק בקבוק

שמלה מבד סטן יוקרתי.

בגזרה קיים אלכסון למראה מרזה ומחטב.

שמלה הבנויה כמו חצאית וחולצה.
!שמלה נקיה וברמה גבוהה- לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת קלר קצרה צבע זהב

שמלה מבד סטן יוקרתי.

בגזרה קיים אלכסון למראה מרזה ומחטב.

שמלה הבנויה כמו חצאית וחולצה.
!שמלה נקיה וברמה גבוהה- לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת ונסה זהב

שמלה בגזרת מעטפת סגורה עם כיווצים בצד.

חלק קדמי קצר, אחורי ארוך.

גזרה צרה, מאוד מחמיאה מבד מחטב.

בשילוב נצנץ עדין.
.שמלת ערב מעלפת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00
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שמלת ונסה כסף \ שחור

שמלה בגזרת מעטפת סגורה עם כיווצים בצד.

חלק קדמי קצר, אחורי ארוך.

גזרה צרה, מאוד מחמיאה מבד מחטב.

בשילוב נצנץ עדין.
.שמלת ערב מעלפת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת טיפאני שחורה

שמלה בגזרה צרה ומחטבת.

בד פליסה בשילוב נצנץ עדין.

השמלה עם ביטנה בכל החלקים למראה צנוע יותר.

בשילוב כריות בכתפיים למראה חגיגי.
שמלה סופר מחמיאה!
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪360.00
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שמלת טיפאני פודרה

שמלה בגזרה צרה ומחטבת.

בד פליסה בשילוב נצנץ עדין.

השמלה עם ביטנה בכל החלקים למראה צנוע יותר.

בשילוב כריות בכתפיים למראה חגיגי.
שמלה סופר מחמיאה!
.((רצוי לקחת מידה אחת מעל

Read More
SKU: N/A
Price: ₪360.00
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שמלת קנדי שחורה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת קנדי פודרה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קנדי ורוד פוקסיה

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00

שמלת קנדי תכלת

שמלת ערב שמתאימה גם לשבת.

מבד סטן דק, שמלה קייצית ואוורירית. אינה שקופה.

גזרה מיוחדת של שתי שכבות.

חצאית מתרחבת בצירוף חגורה שנקשרת לצד להידוק המותן.
.((יש גם גומי שמהדק

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת גלאם שחורה

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת גלאם מנטה

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00

שמלת גלאם פודרה

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת גלאם תכלת

שמלה מבד סטן בגזרה א- סימטרית.

משולבת עם חגורה בצורת שפיצים בשילוב אבזם יהלום.

מראה יוקרתי וחגיגי.
!שמלה מושלמת לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪370.00
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שמלת משי זהב

שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת.

בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב.

השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן.
.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת פאולה זהב

.שמלה בגזרה צרה, מבד פייטים שערות נופלת

.שמלה ערב מחמיאה לגוף עם ביטנה

.שמלה קלאסית לכל אירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪498.00 ₪249.00
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שמלת קוקו סטן זהב

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00
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שמלת קוקו סטן כחול נייבי

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00
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שמלת משי כחול רויאל

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת ללי זהב

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00
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שמלת קטי זהב

.שמלת ערב ולשבת

.חורפית מבד קטיפה איכותית

.השמלה מגיעה בגזרת צרה בירכיים והעליון בגזרת רחבה

.הקדמי נסגר עם רוכסן נסתר בגב וצווארן הוא בדוגמת ניקיון

.שמלה מושלמת לערב וגם סתם לשבת חורפית ומיוחדת

.השמלה מגיעה עם שילוב כפתורים בחצאית ליופי בלבד ולא לפתיחה

.האורך הוא 1.05 ומכפלת יש עוד אפשרות ההארכה של 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00
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שמלת קוקו סטן ירוק

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00
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שמלת קוקו סטן שחור

קצר קדימה וארוך אחורה. ,A שמלת מבד סטן איכותי, בגזרת
שמלה בעיצובים קלים לטשטוש הבטן ובשילוב חגורה להידוק המותן.
שמלה מאוד מיוחדת ומוקפדת בצניעות.
.מתאים לכל שבת ואירוע מיוחד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪430.00

שמלת ללי דפוס מנומר

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת קטי שחורה

.שמלת ערב ולשבת

.חורפית מבד קטיפה איכותית

.השמלה מגיעה בגזרת צרה בירכיים והעליון בגזרת רחבה

.הקדמי נסגר עם רוכסן נסתר בגב וצווארן הוא בדוגמת ניקיון

.שמלה מושלמת לערב וגם סתם לשבת חורפית ומיוחדת

.השמלה מגיעה עם שילוב כפתורים בחצאית ליופי בלבד ולא לפתיחה

.האורך הוא 1.05 ומכפלת יש עוד אפשרות ההארכה של 7 ס"מ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00
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שמלת סאלי שחור לבן

.שמלת מבד קטיפה דקה מודפסת הדפס זברה

.בגזרת ישרה עם מותן נמוכה

.שמלה חורפית, מחממת

.שילוב של כיווצים בידיים עם כפתורים לקישוט ביד

.רוכסן בגב ללבישה קלה. משולבת עם חגורה במותן לקשירה קדימה או אחורה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪320.00 ₪160.00

שמלת סאלי צבע בריק

.שמלת מבד קטיפה דקה מודפסת הדפס זברה

.בגזרת ישרה עם מותן נמוכה

.שמלה חורפית, מחממת

.שילוב של כיווצים בידיים עם כפתורים לקישוט ביד

.רוכסן בגב ללבישה קלה. משולבת עם חגורה במותן לקשירה קדימה או אחורה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪320.00 ₪160.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 308

שמלת סיטי לבנה

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00
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שמלת סיטי זהב

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 310

שמלת סיטי סגול

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 311

שמלת סיטי שחורה

,שמלה מבד סטן קליל ואיכותי

.בגזרת קומות בסיום עם מלמלה קטנה למראה קליל

.השמלה מגיעה עם צווארן קטן, למראה גוטי

.בשילוב הקדמי כפתורים יוקרתיים לקישוט בלבד

.עם רוכסן בגב ללבישה קלה יותר, שמלה מהממת לחג וגם לשבת המלכה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00

שמלת שלי לבנה

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 312

שמלת שלי שחורה

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 313

שמלת שלי ירוק בהיר

.שמלה צרה מהממת ונוחה

.בגזרת מעטפה סגורה ללא צורך בקשירה

.מגיעה עם רוכסן בגב ללבישה נוחה יותר

השמלה מגיעה באורך ארוך מאחור. 1.20 ומקדימה 1.10 בידיים משולבת עם כפתורי
.יהלומים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 314

שמלת בבי שחורה

.(שמלת בגזרה צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל, אם לא רוצים שיהיה צמוד

,מבד סטן פליסה + ביטנה לכל האורך למראה צנוע

.השמלה בדוגמת כיווצים לצד, ללא פתיחה, סגורה כולה עד למטה

.מאוד מחמיאה לגוף בשילוב כפתורים יוקרתיים בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00 ₪165.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 315

שמלת בבי ירוק בקבוק

.(שמלת בגזרה צרה (כדאי לקחת מידה אחת מעל, אם לא רוצים שיהיה צמוד

,מבד סטן פליסה + ביטנה לכל האורך למראה צנוע

.השמלה בדוגמת כיווצים לצד, ללא פתיחה, סגורה כולה עד למטה

.מאוד מחמיאה לגוף בשילוב כפתורים יוקרתיים בידיים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪330.00 ₪165.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 316

שמלת גוטי ירוק בקבוק

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50



אירית
אופנה בסטייל

Page: 317

שמלת גוטי כמאל

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50



אירית
אופנה בסטייל

Page: 318

שמלת גוטי שחורה

,שמלת גוטי מגיעה בגזרה צרה

.מסתיימת במלמלה א-סימטרית בצד הקצר האורך הוא 1.10 ובצד הארוך האורך 1.12

,שמלה מאוד חתיכית, בשילוב שרשרת זהב לקישוט בלבד ולא נפתחת

.בגב עם רוכסן ללבישה קלה יותר

Read More
SKU: N/A
Price: ₪349.00 ₪174.50



אירית
אופנה בסטייל

Page: 319

שמלת פטי שחורה

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 320

שמלת פטי ורוד

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 321

שמלת פטי

.שמלת מבד סטן איכותית בגזרת קומות בשילוב חגורה להידוק ועיצוב המותן

.עם שרוול מכווצץ מבד פייט רשת יוקרתי

.(שמלה חגיגת לערב מושלם באורך 1.10 ( הדוגמנית בגובה1.83

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00 ₪200.00

שמלת לונה שחור לבן

.שמלת ערב סטן יוקרתי ואיכותי

.שמלת בגזרה צרה ולמעלה גזרת עטלף

.מאוד מחמיאה לאירוע מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 322

שמלת נסלי סטן תפוח

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 323

שמלת נסלי סטן רויאל

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 324

שמלת נסלי סטן פודרה

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00

שמלת נסלי סטן ברונזה

.שמלה סטן בגזרה קלוש

.מהממת על הגוף ויוקרתית מבד איכותי

.שרוול מכווץ עם כפתורים זהב בידיים

.החלק העליון צמוד וכפול למראה צנוע בשילוב חגורה להידוק המותן

.מתאימה גם לחג

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 325

שמלת משי סטן מודפסת מנומר בהיר

.שמלת ערב ולשבת ארוכה מבד נשפך שמקבל מראה נסיכתי

.שמלה בגזרה מחמיאה

.בעליון צמוד עם שרוול מכווץ

.שילוב של כפתורים בידיים וחגורה לעיצוב המותן

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 326

שמלת משי סטן מודפסת מנומר כהה

.שמלת ערב ולשבת ארוכה מבד נשפך שמקבל מראה נסיכתי

.שמלה בגזרה מחמיאה

.בעליון צמוד עם שרוול מכווץ

.שילוב של כפתורים בידיים וחגורה לעיצוב המותן

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 327

שמלת נטלי אפרסק

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00 ₪190.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 328

שמלת נטלי

. שמלת ערב מפוצצת

.בגזרת קלוש בשילוב ידיים תפחת מבד רשת ועליו פייטים עדינים

Read More
SKU: N/A
Price: ₪380.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 329

שמלת נונה דפוס שחור

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת נונה מודפסת צבע זית

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 330

שמלת נונה בריק

.שמלת מקסי עם חגורה ואבזם זהב וכפתורים לכל האורך מוסתרים

.בד סטן ברמה גבוהה, לא שקוף

!שמלה שמחמיאה מאוד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 331

שמלת טאידי צהוב ירוק

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופייה

.שילוב חגורה במותן להידוק

.שילוב של כפתורי זהב בידיים ושרוולים תפוחים

!מושלמת לאירוע

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00

שמלת טאידי צבע חדש

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופייה

.שילוב חגורה במותן להידוק

.שילוב של כפתורי זהב בידיים ושרוולים תפוחים

!מושלמת לאירוע

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 332

שמלת לונה

.שמלת ערב סטן יוקרתי ואיכותי

.שמלת בגזרה צרה ולמעלה גזרת עטלף

.מאוד מחמיאה לאירוע מושלמת

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 333

שמלת משי סטן צבע טאי דאי

.שמלה מבד סטן איכותי מאוד מרשימה ביופיה

.שילוב חגורה במותן להידוק

..שילוב של כפתורי זהב בימים. למבינות בלבד

Read More
SKU: N/A
Price: ₪400.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 334

שמלת משי סטן צבע רוז

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 335

שמלת משי סטן צבע אבן

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 336

שמלת ללי דפוס רויאל

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪350.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 337

שמלת משי צבע חדש

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 338

שמלת נסלי ירוק סטן

שמלה ערב מושלמת מבד סאטן עבה ועמיד טיפה גמיש

בגזרת קלוש עם חגורה להידוק המותן

שילוב של שרוולים נפוחים ומכווצים ברקמת פייט

שמלה שלמות לאירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪380.00

שמלת פאולה מנטה

.שמלה בגזרה צרה, מבד פייטים שערות נופלת

.שמלה ערב מחמיאה לגוף עם ביטנה

.שמלה קלאסית לכל אירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪249.50



אירית
אופנה בסטייל

Page: 339

שמלת פליסטי לונג זהב

.שמלת מקסי ארוכה מבד סאטן ברקמת זברה

.עם חגורה להידוק המותן

.שמלה קלילה וקייצית לערב מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪400.00

שמלת משי ורוד עתיק

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 340

שמלת משי שחור

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 341

שמלת משי חום ברונזה

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00

שמלת משי כחול

.שמלת ערב מקסי מהממת קלילה ונשפכת

.בד סאטן איכותי שרוולים תפוחים עם שוליים של כפתורים זהב

.השמלה בגזרת מותן בשילוב חגורה להידוק המותן

.שמלה שלמות לאירוע מושלם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪480.00
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שמלת ללי שחור

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪399.00 ₪330.00
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שמלת ללי ורוד פוקסיה

.שמלה דגם מעטפת מבד סאטן איכותי

.דגם שמתאים לשבת ואירוע

.הגזרה היא צרה אבל יש אפשרות להקטנה והרחבה בגלל הקשירה

Read More
SKU: N/A
Price: ₪399.00 ₪330.00
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שמלת פאולה שחור

.שמלה בגזרה צרה, מבד פייטים שערות נופלת

.שמלה ערב מחמיאה לגוף עם ביטנה

.שמלה קלאסית לכל אירוע מפוצץ

Read More
SKU: N/A
Price: ₪499.00 ₪249.50
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בגדי ים

בגד ים

!בגד ים מהמם

... שילוב של קשירה במותן, בד עמיד בכלור, ואיכותי לא מתרחב

.מגיע עם כיסוי ראש תואם

Read More
SKU: N/A
Price: ₪300.00



אירית
אופנה בסטייל

Page: 346

INDEX

ב
בגד ים  244, 344

ס
סיסלי חצאית בסיס אפור  31

סיסלי חצאית בסיס ירוק  31

סיסלי חצאית בסיס כחול  30

ש
שמלה משי ארוכה ורוד עתיק  128, 166, 285

שמלת אמה בצהוב  23, 121, 271

שמלת אמה ורוד פודרה  24, 122, 272

שמלת אמה פוקסיה  25, 123, 273
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שמלת זיזי פודרה  38, 153, 278

שמלת זיזי צהוב לימון  40, 155, 279
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שמלת חצי חצי חרדל שחור  32
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שמלת טיפאני פודרה  180, 292

שמלת טיפאני שחורה  179, 291

שמלת טלי  55, 172

שמלת טלי דפוס כתום  43, 158

שמלת טלי זהב  42, 157

שמלת טלי כחול  46, 161
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שמלת לונה שחור לבן  109, 133, 238, 320

שמלת לורן משמש  29

שמלת לטי בריק מנומר  17, 106, 235

שמלת לטי ורוד  19, 108, 237

שמלת לטי חום מנומר  4, 80, 206

שמלת לטי ירוק בקבוק  19, 108, 237

שמלת לטי כאמל  4, 80, 207

שמלת לטי שחורה  18, 107, 236

שמלת לטי שחורה מנומרת  16, 105, 234

שמלת ליפז ירוקה  67, 188

שמלת ליפז פודרה  66, 187

שמלת ליפז פוקסיה  65, 186

שמלת ליפז שחורה  66, 187

שמלת ללי דפוס מנומר  88, 215, 304

שמלת ללי דפוס עלים מנטה  49, 164, 283

שמלת ללי דפוס עלים שחור לבן  50, 165, 284

שמלת ללי דפוס עלים תכלת  49, 164, 283

שמלת ללי דפוס רויאל  119, 256, 335

שמלת ללי ורוד פוקסיה  125, 342

שמלת ללי זברה שמנת  64, 185

שמלת ללי זהב  77, 203, 301

שמלת ללי ירוק  48, 163, 282

שמלת ללי לבנה  58, 175

שמלת ללי צבע כסף  47, 162, 281

שמלת ללי צבע רוז  64, 185
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שמלת מיקה ג׳ינס  275
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שמלת מישל מנומר בהיר  70, 191

שמלת מישל מנומר משולב  68, 189

שמלת מישל שחורה  69, 190
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שמלת משי  145, 255

שמלת משי ורוד עתיק  147, 338

שמלת משי זהב  130, 201, 298
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שמלת פרי דפוס פרחים שחור  35, 150, 259

שמלת קוטי כאמל  71, 197

שמלת קוטי פרחים מנטה  72, 197

שמלת קוטיק חרדל  33
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שמלת קוקו סטן שחור  88, 215, 304
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